

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SIGHETU MARMAȚIEI

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 22 mai 2019, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Sighetu Marmației.

La apelul nominal făcut de către dl Sorin Rednic, secretarul municipiului Sighetu Marmației, sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 19 consilieri locali, absenți fiind dl Negrea Gabriel Vasile, dl Mihali Gavrilă, dl Oros George Alexandru, dl Rednic Petru, dl Mih Vasile, dl Vlad Iulian Tudor și dna Vîrsta Liliana Maria.

De asemenea la ședință participă și reprezentanți mass-media.

Dl secretar consideră ședința statutar constituită și declară că pot începe lucrările acestei ședințe.

Președinte de ședință este dna Viceprimar, Béres Ildiko Ibolya.

Dl secretar intervine afirmând că data trecută au rămas în discuție câteva amendamente respectiv ceea ce a propus dl Iuga Nicolae să se ia de la Liceu Dragoș vodă suma aferentă asfaltării și să fie virată la Urbana pentru a se scuti facturarea deci eliminarea TVA-ului respectiv dna Onița a propus un amendament prin care pentru secția de infecțioase și reabilitarea unui drum să fie trecute 200.000 lei. A înțeles că s-au găsit soluțiile pentru acei 200 mii lei. În condițiile în care aceste amendamente vor fi trecute proiectul de hotărâre va suferi modificări. Suma totală va fi aceeași dar alocările zona de funcționare și cea de dezvoltare se vor diminua cu 200 mii lei iar articolul 4 va fi eliminat.

Dna Președinte supune la vot ordinea de zi.

Se votează favorabil, în unanimitate, cu 12 voturi pentru.

Se trece la unicul punct de pe Ordinea de zi, Proiect de Hotărâre inițiat de Primarul municipiului Sighetu Marmației privind aprobarea bugetului local al municipiului Sighetu Marmației pe anul 2019.

Dna Președinte întreabă dacă sunt intervenții cu privire la acest proiect de hotărâre.

Dna Godja Eugenia intervine afirmând că au discutat cu toții și au fost de acord asupra serviciului de paleație care se organizează la nivelul Spitalului Municipal Sighet. Este o necesitate stringentă. Propune să se ia de la sport 50 de mii pentru a se reorganizeze pe circuite centrul social din spital.

Dl Primar intervine afirmând că își dorește ca toată lumea să fie de acord pentru că vor majora bugetul cu suma de 37,8 miliarde bani alocați de la Ministerul sănătății pentru achiziția de aparataj medical. Își dorește să primească un răgaz până peste două săptămâni când are întâlnirea de constituire a asocierii dintre partea de îngrijiri paleative care deja funcționează și au fost propuse de către colegul dâșilor și la sfârșit va exista o comunicare reprezentând valoarea pe care va trebui să o aloce proiectării. Având în vedere că săptămâna viitoare va fi făcută licitația la un lot de trei reparații la școli pe PNDL, este nevoie să se facă o modificare la lista de investiții. Banii care vor fi luați acum se vor completa din bugetul Consiliului județean pentru că bugetul care îi revine municipiului este în primul rând pentru lucrări de investiții.

Dna Cudrici Mirela, directorul Direcției economice din cadrul Primăriei municipiului Sighetu Marmăției intervine aducând lămuririle necesare.

Dl Primar intervine afirmând că aceste sume vin din majorările de manoperă pe Ordonanța 114.

Dl Iuga Nicolae intervine și își retrace amendamentul privind Colegiul Național Dragoș Vodă respectiv mutarea sumei de 200 mii lei.

Dl secretar intervine afirmând că nu vor putea să ducă banii de acolo le finanțare dacă se dau acum pe dezvoltare rămân pe dezvoltare până în trimestrul 3 al anului în curs chiar și în trimestrul trei al anului în curs tot nu vor putea fi duși pe zona de funcționare respectiv acolo unde ei se regăsesc în condiția în care va face lucrarea. Dacă banii sunt pe reparații atunci nu este niciun fel de problemă.

Dl Iuga Nicolae intervine afirmând că ar dori să introducă un amendament prin care să se retragă 74 mii lei de la lucrări amenajări interioare Creșa Sfânta Elena plus documentație și să fie alocați la spital pentru a fi un început. Susține amendamentul doamnei Godja privind serviciul de paleație.

Dna Onița Ivașcu Maria Daniela intervine afirmând că au insistat pentru a se găsi acea sumă de 2 miliarde bani vechi care nu este o sumă mare pentru ca în mod concret să se reabiliteze o stradă și o secție a spitalului municipal. Faptul că au reușit în urma discuțiilor să se facă în așa fel încât să se aloce această sumă o bucură și îi determină să aloce un vot favorabil bugetului. Vizavi de ceea ce a spus doamna Godja există susținere din partea tuturor consilierilor locali însă agreează ideea de a ști exact care sunt costurile.

Dna Președinte intervine afirmând că având în vedere că se aloacă 100 de mii la spital atunci se va lăsa acea sumă fără a specifica pentru ce iar în momentul în care apare suma atunci să fie alocați acestui serviciu.

Dl Pontoș Șerban Alin intervine afirmând că a observat că s-a făcut o legătură între centrul paleativ și creșă, în acest caz cu această ocazie a elaborării bugetului se pun în balanță câteva priorități și achiesează la părerea doamnei Godja și este mult mai important să existe un centru paleativ, să existe o creșă pentru copii din Sighet decât să se asigure un spectacol fotbalistic. Este pentru sport și îi încurajează pe cei din cadrul clubului sportiv să dezvolte un loc în care să poată să facă sighetenii sport nu să îi urmărească pe alții.

Dna Președinte intervine afirmând că va supune la vot amendamentele pe rând. Amendamentul dlui Iuga a fost retras.

Dna Președinte supune la vot amendamentul propus de dna Ivașcu cu suma de 200 de mii respectiv 100 de mii pentru secția de infecțioase și 100 de mii pentru reparații drumuri banii urmând a fi luați de la investiții 200 de mii documentație spital.

Se votează favorabil cu 12 voturi pentru, dl Mih Vasile nu participă la vot.

Dna Președinte supune la vot amendamentul propus de dna Godja Eugenia respectiv acordarea unei sume de 50 de mii lei pentru documentație la secția de paleație iar suma să fie luată de la clubul sportiv.

Se votează cu 8 voturi pentru respectiv dna Béres Ildiko Ibolya, dna Godja Eugenia, dl Pontoș Șerban Alin, dl Ghent Traian Dacian, dna Mateș Mara Dafina, dl Iosif Benjamin Stelian, dna Kerekes Andrea și dl Bodnar Vasile, 4 abțineri dl Iuga Nicolae, dl Moș Stoica Petru, dna Onița Ivașcu Maria Daniela și dl Tomșa Petru iar dl Mih Vasile nu participă la vot.

Dl secretar intervine afirmând că raportat la necesarul de 11 voturi pentru, amendamentul a fost respins.

Există discuții între consilierii locali pe fondul bugetului.

Dl Tomşa Petru intervine afirmând că el a venit la ceva gata și nu a crezut că și acum va fi circ. După trei ședințe și discuții a venit la ceva gata.

Dl Primar intervine afirmând că este un buget care urmează a fi completat cu sume.

Dna Președinte supune la vot amendamentul propus de dl Primar respectiv majorarea bugetului cu 34,7 miliarde lei pentru spital.

Se votează favorabil cu 12 voturi pentru, dl Mih Vasile nu participă la vot.

Dna Președinte supune la vot amendamentul prin care se retrage suma de 164 mii lei urmând a se aloca școlii nr. 10 suma de 50 de mii lei și 114 mii lei pentru liceul Taras Șevcenko.

Se votează favorabil cu 12 voturi pentru, dl Mih Vasile nu participă la vot.

Dna Președinte supune la vot amendamentul propus de dl Iuga Nicolae respectiv retragerea celor 74 de mii lei de la Creșa Sfânta Elena și alocarea lor pentru documentație la secția de paleație.

Se votează cu 5 voturi pentru, 7 abțineri respectiv dna Béres Ildiko Ibolya, dna Godja Eugenia, dl Pontoș Șerban Alin, dl Ghenț Traian Dacian, dna Mateș Mara Dafina, dl Iosif Beniamin Stelian, dna Kerekes Andrea, dl Mih Vasile nu participă la vot.

Dna Președinte supune la vot bugetul în integralitate cu amendamentele aprobate.

Se votează favorabil cu 12 voturi pentru, dl Mih Vasile nu participă la vot.

Dna Președinte le mulțumește consilierilor locali pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință
Béres Ildiko Ibolya

Secretarul municipiului Sighetu
Sorin Rednic Ioan

Întocmit
Moldovan Ionuț Ovidiu